



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА КУРШУМЛИЈА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за привреду
и локални економски развој
Број: П-87-111/2018
Дана: 13.07.2020.године
КУРШУМЛИЈА

Одељење за привреду и локални економски развој Општинске управе општине Куршумлија, решавајући по пријави коју је поднео Милан Пумпаловић из с. Мала Косаница, општина Куршумлија за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеним објектима, настале елементарном непогодом - поплавом у мају и јуну 2018. године, на основу Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Службени гласник РС“ бр. 112/15), у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода (Службени лист СФРЈ бр.27/87) и Уредбом о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018.године („Службени гласник РС“ бр.50/18) и Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ бр. 18/2016 и 95/2018) и Извештаја о извршеној верификацији процене штете Канцеларије за управљање јавним улагањима за општину Куршумлија број217-03-120/20/2018-01 од 26.05.2020.године, доноси

РЕШЕЊЕ

I. УСВАЈА СЕ захтев који је поднео **Милан Пумпаловић из с. Мала Косаница, општина Куршумлија**, за право на помоћ и обнову оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018.године, те се утврђује да је настала штета на стамбеном објекту:

- зидани стамбени објекат у селу Мала Косаница, општина Куршумлија бруто површине 110м², спратности П+1 који се налази на кат.парц. бр. 278 КО Мала Косаница, по листу непокретности бр. 18 у власништву **Милана Пумпаловића из с. Мала Косаница.**

II. Категоризација штете извршена је у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“27/87) од стране Комисије за утврђивање/процену оштећења на грађевинским објектима на територији општине Куршумлија и утврђено оштећење оцењено је као **треча** категорија оштећења.

III. За штету насталу на објекту наведеном у диспозитиву 1 овог решења као мера коју треба предузети утврђују се **бесповратна новчана средства** у циљу обнове оштећених породичних стамбених објеката, власнику **Милану Пумпаловићу** у износу од 250.000,00 динара (двестотинепедесетхиљада динара), у складу са Државним програмом помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018.године.

IV. Канцеларија за управљање јавним улагањима ће по пријему коначног решења о државној помоћи, исплатити примаоцу помоћи **Милану Пумпаловићу** бесповратна новчана средства новчану помоћ у износу од 250.000,00 динара на **текући рачун број 325-9300701469387-35 код ОТП банке.**

Образложење

Милан Пумпаловић из с. Мала Косаница, општина Куршумлија, власник породичног стамбеног објекта оштећеног услед дејства поплаве у мају и јуну 2018. године, поднео је захтев за неповратна новчана средства у циљу обнове оштећеног породичног стамбеног објекта.

У поступку је доставио:

- Препис листа непокретности број 18 КО Мала Косаница
- Фотокопију личне карте;
- Фотокопију извода текућег рачуна.

Орган који води поступак, по службеној дужности прибавио је:

- записник Комисије за утврђивање/процену оштећења на грађевинским објектима на територији општине Куршумлија број: **II-87-111/2018** од 24.07.2019. године, којим су потврђени наводи о штети на објекту и на основу кога је сходно Упутству о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода извршена категоризација штете у **трећу** категорију, о чему је подносилац пријаве упознат од стране органа и изјавио да је сагласан са извршеном категоризацијом, као и

-Извештај о извршеној верификацији процене штете Канцеларије за управљање јавним улагањима за општину Куршумлија број 217-03-120/20/2018-01 од 26.05.2020. године;

Подносилац захтева је у поступку пред органом, под материјалном и кривичном одговорношћу, изјавио да није примио никакву помоћ за обнову објекта од директног или индиректног корисника буџета РС, субјекта чији је оснивач или већински власник држава, Аутономна Покрајина, односно јединица локалне самоуправе, односно донацију која је реализована посредством горе наведених субјеката, а такође да није наплатио по основу осигурања никакав износ, нити да постоји уговор о осигурању за штету од поплава за објекат који је пријавио.

Такође тврди да су сви подаци о породичном домаћинству, становању у објекту, власништву на објекту које је дао органима у поступку истинити.

Став I диспозитива овог решења заснива се на чл.19. став 2 Закона о обнови након елементарне и друге непогоде, којима је прописано да решење о праву на помоћ, по спроведеном поступку, применом критеријума и мерила из државног програма обнове доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе.

Став II и III диспозитива овог решења заснивају се на чл. 3. истог Закона, којим је прописано да мере и критеријуме за пружање помоћи доноси Влада на предлог Канцеларије за јавна улагања, а став IV на Уредбу о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018.године („Службени гласник РС“ бр.50/18) који каже да Канцеларија врши исплату примаоцу помоћи на његов текући рачун.

Приликом одлучивања о праву на помоћ, надлежни орган је узео у обзир услове прописане законом који су испуњени и то:

-да је настала штета на објекту непосредна последица поплаве у мају и јуну 2018.године;

-да је штета пријављена у складу са законом;

-да је штету претрпело лице из чл.1. Закона;

-да је оштећена ствар која служи и неопходна је за задовољење основних животних потреба, те је као таква била у свакодневној или редовној употреби;

-да је ствар чувана са пажњом и на прописан начин, као и да су предузете све мере ради смањења ризика од елементарне непогоде;

На основу овако утврђеног чињеничног стања и изведених доказа у поступку, применом одредби Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Службени гласник РС“ бр. 112/15), у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода и Уредбом о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у мају и јуну 2018.године („Службени гласник РС“ бр.50/18), одлучено је као у диспозитиву овог Решења.

Упутство о правном средству: Против овог решења може се изјавити жалба Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода Владе, Београд, Немањина 11 , у року од 8 дана од дана пријема истог, преко овог органа, без наплате таксе.

Решење се доставља:

- подносиоцу захтева,
- Канцеларији за управљање јавним улагањима ;
- органу надлежном за правну заштиту имовинских права и интереса РС
- архиви и
- објављује се на огласној табли општинске управе општине Куршумлија (сајту општинске управе општине Куршумлија).

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ



Миљан Радосављевић, дипл.правник